



Сотрудник следственного управления поздравила с Новым годом детей, прибывших из ЛНР и ДНР



Старший инспектор второго контрольно-следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Алена Огнева совместно с председателем республиканского правозащитного центра, сопредседателем регионального штаба Народный фронт Дмитрием Кочуровым побывали в пункте временного размещения, чтобы поздравить с Новым годом ребятишек, прибывших из ДНР и ЛНР. Дети с восторгом встретили гостей, во время общения поделились успехами в учебе и планами на предстоящие каникулы. В подарок от гостей дети получили наборы кондитерских изделий и билеты на детское новогоднее представление в музыкальный театр.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1847818>